Opel Astra (hatchback),
(rok prod.

1991-02/1998),
Nr kat.AT8563.

Zdjac zderzak. Wykona¢ otwory fi10,5 w punktach
fabrycznych 1 na tylnym pasie samochodu. Wiozy¢ belke
haka A do $rodka bagaznika, a cze$¢ B przytozy¢ do
tylnego pasa i skrecic lekko ze soba Srubami M10X35.
Wykona¢ otwory fi12,5 w gorych cze$ciach podtuznic 3 i 4
w fabrycznie zaznaczonych punktach przez otwory czesci
haka A. Wlozy¢ tulejki i22X60 przez dolne otwory w
podtuznicach i skreci¢ Srubami M12X90. Wykona¢ otwory
fi10,5 we wnece kofa zapasowego w punkcie 5 przez
cze$¢ haka B, skreci¢ Srubami M10X35. Dokrecic Sruby
4XM10X35 na tylnym pasie. Dokrecic kule haka Srubami
M12X70. Wycia¢ dolng czes$¢ zderzaka o wymiarach
15X70mm. Zatozy¢ zderzak i podtaczy¢ instalacje

elektryczna. E
D
Zestaw Srubowy:

Sruby: M10X35 6 szt. M12X70 2szt. M12X90 4 szt.

Podkladki: Fi12X35 4szt. Fi12 2szt. Fi10X35 2szt. Fi10 6szt.
Sprezyndwki: Fi10 6szt. Fi12 6szt.

Nakretki: M10 6szt. M12 6 szt.

Tulejki: Fi22X60 4 szt.

Moment skrecajacy dla $rub i nakretek M8 25Nm; M10 55Nm; M12 85Nm; M14 135Nm ;M16 195Nm.




